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NOTICE

This manual is a complete system
identification and usage guide for an
installed Electronic Suspension electronic
suspension system on an assembled
bicycle.

For details regarding RockShox
suspension component installation
and tuning, consult the RockShox
Front Suspension and RockShox Rear
Suspension User Manuals, and the
RockShox Suspension Tuning Guide.

AXS components are only compatible
with other AXS components. Consult the
Compatibility Map AXS Components for
compatibility information.

Consult www.sram.com/service whenever
a separate manual is referenced in this
document.

AVISO

Este manual es una guia completa

de identificacién y uso de un sistema

de suspensién electrénica Electronic
Suspension instalado en una bicicleta ya
montada.

Para obtener detalles sobre la instalacion
y ajuste de los componentes de
suspension RockShox, consulte el Manual
de usuario de la suspension delantera
RockShox, el Manual de usuario de la
suspension trasera RockShox y la Guia de
ajuste de la suspension RockShox.

Los componentes AXS solo son
compatibles con otros componentes
AXS. Consulte el Compatibility Map AXS
Components para obtener informacién de
compatibilidad.

Consulte www.sram.com/service

siempre que en este documento se haga
referencia a otro manual.

NOTIFICACAO

Este manual é um sistema completo de
identificacdo e um guia de utilizacdo para
um sistema de suspensdao electrénico
Electronic Suspension instalado numa
bicicleta completamente montada.

Para obter detalhes acerca da instalagdo e
afinagdo de componentes da suspensao
RockShox, consulte os Manuais do Utilizador
da Suspensdo da Frente RockShox e da
Suspenséo Traseira RockShox e o Guia de
Afinagdo da Suspenséo RockShox.

Os componentes AXS sé sdo compativeis
com outros componentes AXS. Consulte o
Compatibility Map AXS Components para

obter informagdes de compatibilidade.

Consulte www.sram.com/service sempre
que um outro manual diferente seja
mencionado como referéncia neste
documento.
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Tools and Supplies
Herramientas y accesorios

Highly specialized tools and supplies are
required for the installation of your SRAM
components. We recommend that you have
a qualified bicycle mechanic install your
SRAM components.

Para instalar los componentes SRAM se
necesitan herramientas y accesorios muy
especializados. Recomendamos que confie
la instalacién de sus componentes SRAM

a un mecdénico de bicicletas cualificado.

Ferramentas e Produtos a Usar
X =

Sédo necessdrias ferramentas altamente
especializadas e produtos especificos para
a instalacdo dos seus componentes SRAM.
Recomendamos que mande um mecéanico
de bicicletas qualificado instalar os seus
componentes SRAM.
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SRAM AXS App

Aplicacion SRAM AXS

After your RockShox Electronic Suspension
components have been paired, and your
suspension has been set up, download the
SRAM AXS app, available for free in the app
stores. Use the app to create your account,
add your components, and customize your
SRAM AXS experience. For component
customization within the SRAM AXS app, all
SRAM AXS and RockShox AXS components
installed on a single bicycle must be paired
together to create one system. For multi-
system pairing, refer to System Pairing.

Through the app, you will also be able to:
. Change settings for your components

. Receive notifications for new product
features and firmware updates

. Access product data and
recommended service intervals

Una vez que los componentes de RockShox
Electronic Suspension se hayan emparejado
y se haya configurado la suspensién,
descargue la aplicacion SRAM AXS,
disponible de forma gratuita en las tiendas
de aplicaciones. Utilice la aplicacion para
crear una cuenta, agregar componentes

y personalizar su experiencia con SRAM
AXS. Para personalizar componentes

en la aplicacion SRAM AXS, todos los
componentes SRAM AXS y RockShox AXS
instalados en una sola bicicleta deben
emparejarse para crear un Unico sistema.
Para emparejar varios sistemas, consulte la
secciéon Emparejamiento del sistema.

Mediante la aplicacién, también podra hacer
lo siguiente:

. Cambiar la configuracion de los
componentes

. Recibir notificaciones de nuevas
caracteristicas del producto y
actualizaciones de firmware

. Acceder a datos del producto
e intervalos de mantenimiento
recomendados

App AXS da SRAM
SRAM AXS &4

Depois que os seus componentes RockShox
Electronic Suspension tenham sido
emparelhados e a sua suspensdo tenha
sido configurada, baixe (download) a app
AXS da SRAM, que estd disponivel gratis
nas lojas de apps. Use a app para criar a
sua conta, acrescente os seus componentes
e personalize a sua experiéncia AXS

SRAM. Para personalizar componentes
dentro da app SRAM AXS, todos os
componentes SRAM AXS e RockShox

AXS instalados numa sé bicicleta tém que
ser emparelhados em conjunto uns com

os outros a fim de criar um sistema. Para
emparelhamento de multi-sistemas, consulte
Emparelhamento de Sistema.

Através da app, também vai poder:

. Alterar as configuracdes para os seus
componentes

. Receber notificagdes para novas
funcionalidades do produto
e actualizagdes do firmware (material
electrdnico)

. Aceder a dados do produto
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System Components
Componentes del sistema

SRAM Battery and Charger
Bateria y cargador SRAM

N s
i)

. SRAM Battery (x2)

. SRAM Battery Charger

. Battery Cover (x2)

. LED Charge Level Indicator
. Micro USB Cable

® QO 0O T o

. Bateria SRAM (x2)

. Cargador de bateria SRAM

. Tapa de la bateria (x2)

. LED indicador de nivel de carga
. Cable micro USB

o™ O 0 T o

Consult the SRAM Battery and Charger
User Manual at www.sram.com/service for
additional information.

Consulte el Manual de usuario de

la bateria y el cargador SRAM en
www.sram.com/service para obtener
mas informacion.

Componentes do sistema
NAg ANE

Bateria e carregador da SRAM
SRAM H{E{2|2t SH 7|

(o

N

N

. Bateria SRAM (x2)

. Carregador da bateria SRAM
Tampa da bateria (x2)

. LED indicador de nivel da carga
. Cabo Micro USB

P Qo0 T o

. SRAM HE{2| (x2)

. SRAM H{E{2| ZH 7|
. HHE{2] 7H (x2)
.LEDZH £Z BA|7|
. O(0|3 2 USB Al0|2

D QO 0O T W

Consulte o Manual do Utilizador da
Bateria e Carregador da SRAM em
www.sram.com/service para obter
informacgoes adicionais.
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. SRAM BBt (x2)

. SRAM H3ith75 EE 2%
. BBAIER (x2)

. LED BBE3EIT

. Micro USB %45
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RockShox AXS Controller - 2
Paddle

Controlador RockShox AXS -
2 paletas

. Controller Paddle

. Battery Cover

. MatchMaker X (MMX) Clamp

. AXS Controller Discrete Clamp
. Mount Plug Screw

Clamp Bolt Holes

. AXS Button (Pairing, Battery Check)
. LED Indicator

. Paleta del controlador

. Tapa de la bateria

. Abrazadera MatchMaker X (MMX)

. Abrazadera discreta del controlador AXS
. Tornillo/tapon de montaje

Orificios de los pernos de la abrazadera

. Botén AXS (emparejamiento,

comprobacién de bateria)

. LED indicador

Controlador AXS da RockShox -

2 manipulos achatados

RockShox AXS ZIEED] -2 | &

@ 0 a0 oo

=y

> S0 QO 0T o

RockShox AXS O>kO—5— -

2/)\FJL

RockShox AXS 1Z#II28 - WA

. Manipulo achatado do controlador

. Cobertura da bateria

Bracadeira MatchMaker X (MMX)

. Bragadeira discreta do controlador AXS
. Parafuso tampdo de montagem

Orificios para os pernos da bragadeira

. Botdo AXS (Emparelhamento,

Verificacdo da bateria)

. LED indicador
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RockShox AXS Controller - 1
Paddle

Controlador RockShox AXS -1
paleta

. Controller Paddle

. Battery Cover

. MatchMaker X (MMX) Clamp

. AXS Controller Discrete Clamp
. Mount Plug Screw

Clamp Bolt Holes

. AXS Button (Pairing, Battery Check)
. LED Indicator

. Paleta del controlador

. Tapa de la bateria

. Abrazadera MatchMaker X (MMX)

. Abrazadera discreta del controlador AXS
. Tornillo/tapén de montaje

Orificios de los pernos de la abrazadera

. Botén AXS (emparejamiento,

comprobacién de bateria)

. LED indicador

Controlador AXS da RockShox - 1
Manipulo achatado
RockShox AXS ZHEE2{ - 1 THE

RockShox AXSO>bO—5— -

XKL

RockShox AXS #4128 - Bt A
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. Manipulo achatado do controlador

. Cobertura da bateria

. Bracadeira MatchMaker X (MMX)

. Bracadeira discreta do controlador AXS
. Parafuso tamp&do de montagem

Orificios para os pernos da bracadeira

. Botdo AXS (Emparelhamento,

Verificagdo da bateria)

. LED indicador
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Electronic Suspension Control

Module

Mdédulo de control de Electronic

Suspension

. Control Module

. Fork damper

. Menu Button

. (+) Adjust button

. (=) Adjust button
Mode/Setting LEDs

. Battery latch

. LED indicator

AXS Button
(Pairing, Battery Check)

j. SRAM battery
k. Battery block

SQ &~ 0o o 0 T o

a. Médulo de control

b. Amortiguador de
la horquilla

. Botén de menu

. Botdén de ajuste (+)

. Botén de ajuste (-)
LED de modo/ajuste

. Pestillo de la bateria

. LED indicador

i. Boton AXS
(emparejamiento,
comprobacién de
bateria)

j. Bateria SRAM

k. Blogue de bateria

SQ 0o o 0

Mddulo de Controlo Electronic

Electronic Suspension J>hO—

Suspension JL-

Electronic Suspension 0| 2 &

T a-I)L
Electronic Suspension &R

O~

a. Médulo de Controlo

b. Amortecedor do garfo

c. Botdo do menu

d. (+) Botdo de ajuste

e. (-) Botdo de ajuste

f. LEDs de Modo/
Regulacdo

g. Trinco da bateria

h. LED indicador

i. Botdo AXS
(Emparelhamento,
Verificagdo da bateria)

j. Bateria SRAM
. Bloco da bateria
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Control Module LED Color

Color de los LED del médulo de
control

Auto Mode - Green

Modo automético - verde

Manual Mode - Red

Modo manual - rojo

Override Mode - Yellow

Modo de anulacién - amarillo

Calibration - White

Calibracién - blanco

Fork Low Speed Compression
(LSC) - Blue

Compresién de baja velocidad
(LSC) de la horquilla - azul

Rear Shock Low Speed
Compression (LSC) - Cyan

Compresion de baja velocidad (LSC)
del amortiguador trasero - cian

Bias Adjustment Level - Magenta

Nivel de ajuste de sesgo -
magenta

Cor do LED do Médulo de Controlo

Mo 2= LED 4

ayvekO—JL s E2a—I)LO LED &

=&
EHIRIR LED EREs
Modo Auto - Verde BHE—R- &

1S BE - =4

Modo Manual - Vermelho

A HH|
4= RE_wy

Modo de Superagdo - Amarelo

QHZfo|E BE _ -2t

Calibragem - Branco

A

J_-"—é_ =

+
riot

Compressédo a baixa velocidade
do garfo (LSC) - Azul

3 X% Ao M (LSC) - okt

Compressdo a baixa velocidade
do amortecedor traseiro (LSC) -
Verde azulado (ciano)

2(0] & K& HZM (LSC) - =3

Nivel de ajuste do desvio -
Magenta (flcsia)

HIO|O|A =Y 2|E - Xt

BaR= - R&

JZa7)l s E—KR-7
FohiE - I8

F—N=Z1K - E—R-&

BERN - &6

FrUTL—vav-H
Bl - B8

TA— D DIEREME (LSC) - F

A XAREESE (LSC) - &

7« 23y DIEREHE (LSC)

[EREREERESE (LsC) - B

NAT RFEL AL - FrREE

REETKT - RAE




Rear Shock Module
Mddulo del amortiguador trasero

Mddulo do amortecedor traseiro

20l & 2=

U7 - 2ayy - 22—
RS

. Rear Shock Module
b. LED indicator

. AXS Button
(Pairing, Battery Check)

d. SRAM battery
e. Battery latch
. Battery block

. Mddulo del amortiguador trasero
b. LED indicador

. Botén AXS (emparejamiento,
comprobacién de bateria)

d. Bateria SRAM
e. Pestillo de la bateria
. Bloque de bateria

. Médulo do amortecedor traseiro

. LED indicador

. Botdo AXS (Emparelhamento,

Verificagdo da bateria)

d. Bateria SRAM

=~

SO OO0 T o

. Trinco da bateria
Bloco da bateria

LB RE
. LED EA|7|

. AXS HHE (m|of 2, HHE{2| Hol)

. SRAM HHE{2|
. BHE{2] 2HxX|
HiEf2l 2

S Do o 0 T 9

bl ¢ BN o NN o BN © g V)

LT gy s ')

LED AT —43—

L AXS REY (RTVVI, BHFTVY)
. SRAM DE?

BT YF

BEnJOyy

. BRESER

. LED 35747

. AXS 1251 (BEd. R E)
. SRAM EEjth

. BR300

=Rl S
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Pedal Sensor
Sensor del pedal

. Seal tube

. Alignment tabs

. LED Indicator

. Pedal Sensor assembly

. AXS Button
(Pairing, Battery Check)

. Expander wedge/bolt assembly

. Battery: AAA Lithium/Iron Disulfide (Li/FeS,)

. Tubo de sellado

. Pestafias de alineacién

. LED indicador

. Conjunto del sensor del pedal
. Botén AXS (emparejamiento,

comprobacién de bateria)

. Conjunto de perno/cufia del expansor

g. Bateria: AAA de disulfuro de hierro-litio
(Li/FeS>)

Sensor do pedal
H2h A

®© o0 0 T o

—+

@ -0 o0 oW

. Tubo selante
Abas de alinhamento

. LED indicador

. Conjunto do sensor do pedal

. Botdo AXS (Emparelhamento,
Verificagdo da bateria)

. Conjunto cunha de expansdo/perno

. Bateria: AAA bissulfito de litio/ferro (Li/FeS)

M E
2 72

=
g2 H

. LED EA|7|

CHIE M =R
. AXS HE (H[of3, HHE{2] =tl)
oAME YX|/EE ZEA|

. HHE{2]: AAA 2| F 0|2t (Li/FeS2)

REAN - w2 —
il R

EnN O BN e NS B © B ]

g.

Y=L+ Fa—7
L TIAAY - 5T

.LED 1> —5—
R = TEYTY
AXS REY (RTUZT, BHFIVY)

IHFRNE— - Iy P [RILb -
77

Eith ¢ AAA (BEM) UF T L/ B Lk
Et (Li/FeS2)

FHE

XFFFRE

. LED #5747
. IR R
. AXS $%5H (Foxd. FEMR )

FE B R/ 4R AR 4R 1

. BBt AAA S8/ ZHRRILER (Li/FeS))




Batteries
Baterias

NOTICE

Baterias/Pilhas
HHE1 2]

NOTIFICACAO

L EEFE

Hands and gloves must be clean before
handling the SRAM battery. Contact with
sunscreen or hydrocarbon cleaners may
cause the battery to crack.

AVISO

Las manos y los guantes deben estar
limpios antes de manipular la bateria
SRAM. El contacto con protectores solares
o limpiadores de hidrocarburos puede
hacer que la bateria se agriete.

Consult the coin cell and AAA battery
manufacturers for safe handling
instructions.

Keep the batteries out of reach of children.

Do not put the battery in your mouth.
If injested, seek medical attention
immediately.

Do not use sharp objects to remove the
batteries.

Consulte las instrucciones de seguridad
sobre el manejo de pilas botén y AAA
indicadas por los fabricantes.

Mantenga las baterias fuera del alcance
de los nifios.

No se introduzca la bateria en la boca.
En caso de ingestidn, consiga atencion
médica de inmediato.

No utilice objetos punzantes para sacar
las baterias.

Tanto as maos como as luvas tém que
estar limpas antes de manipular a bateria
SRAM. O contacto com cremes de
proteccdo contra o sol ou com produtos
de limpeza com hidrocarbonetos pode
causar que a bateria rache.

SRAM HE{2| %] Toj &
IHZSHOF LI, Xkl Xt

S|k HESHH BiE 2|7t ZEHE
UELCH

Consulte os fabricantes da bateria tipo
moeda e da bateria AAA para obter
instrucdes de manejo seguro.

Mantenha a pilha fora do alcance das
criancgas.

N&o meta a pilha na sua boca. Se a ingerir,
busque imediatamente cuidados médicos.

N&o use quaisquer objectos agucados
para retirar as baterias/pilhas.

H o
CHoi A= HHE{2| MIZALO] 2ot A2,
HiE{2|= of2lo|e £0f FX| ¢h= X0
HASIMA L.
HHE{2|E ol EX| DAL, HIE2|E &2

AL BA| olufe] TES WONNQ.

HE{Z|E 222 o Z7t22 SHIE
AMEBHA| OHY A 2.

SRAM DEMZE DK SFIC. FLFRZE
HIINVICLTLEST W, BERITFLED®
RILKRI ) —F—REPMIEBET B L. B
MICBRIELCZIREELBD X7

I 7 -
FEMFRUIVES, A EIR(E SRAM
St HE 330 SR 5 B R S L
AR R ER .

- ATE
ZEBEOFWVWAZEICOVWT, J1 8
BB LU AA(BEDE) B X —H—
ICEBWVWEHLELTETL,

BHEFHOFORBNBVIBAICHREL
TLETE L,

BHIEOOFICANGBVWTLL TV, &
HBERAAARISZEIZ. BESICEMDE
BaPuTL T L,

BHZWMONTIRIE. Kol EAL
BOWTLREL,

SN A AAA BB EIRBAH T AR
REBRIFRA,

BRI LEER R,

BARBMBAOHR, WREEMR, Bz
BIRLEE,

BIDERRIRAEENRE L,




Component Batteries Baterias de componentes
Baterias de los componentes TAE HiE 2|

]|

Ce

The AXS Controller (A) and Pedal Sensor As baterias do controlador AXS (A) e do
(C) batteries are pre-installed. The SRAM sensor do pedal (C) estdo pré-instaladas.
batteries (B) are included separately, with As baterias SRAM (B) estdo incluidas
battery covers installed, and must be fully separadamente, com coberturas de bateria
charged before installation and use. instaladas, e terdo de ser completamente

carregadas antes da instalacdo e uso.

Las baterfas del controlador AXS (A) y del AXS HEE2{(A) U TP MA(C) HHEI2|=
sensor del pedal (C) estan preinstaladas. Las ~ 0|0] MX|Z|0{ Q&LICt SRAM HHE{2|(B)=
baterias SRAM (B) se incluyen por separado, ~ H{E{2| HH 7} BXHEl MEfE HE EEE|0f

con las tapas instaladas, y deben cargarse Qo MX| 9l A2 Hof| X S| ZX8 0k
completamente antes de su instalacién y grLct.

uso.

dAVR—x%bDES
R4 ER

AXS Oy bO—5— (A) ERAIL - >
H—(C) IZiE. BHHELICEDfFIFBh
TWEY, SRAM 0 Eith (B) (&7 IR
INTEDH, EBHWAN—DEDFITS
nNREICAE->TWEY, Eid. I
DT THERITBEIICTILICRET S
MRELRHD £,

AXS =28 (A) ERANRBE(ER%ES (C) BB
HEHTFEER, SRAM Hith (B) £ IhHR
ft, HEREBMPHIFE, HAERE
FERRIE IR,




Battery Charge LED Indicator LED indicador de carga da bateria BMRELED 17— 2—
LED indicador de carga de la bateria ~ HHE{2| =7 LED HEA|7| FESEEE LED 384T

E' 6-26 months

6-26 meses
1-6 months
U
® E 1-6 meses

N, <1 month
e S}

<1 mes

15-60 hours
o =)

15-60 horas

6-15 hours
o

6-15 horas

NY <6 hours

-’/.\: Dl <6 horas

15-60 hours
o =)

15-60 horas

6-15 hours
o [

6-15 horas

Y <6 hours

-’/.\: Dl <6 horas

E' 6-26 months
6-26 meses

1-6 months
® El 1-6 meses

S <1 month
-’.: E' <l mes

6-26 meses
6-26 7Hg

1-6 meses
16 702

<1 més

SKE

15-60 horas
15760 AlZt

6-15 horas
6™5 A2t

<6 horas
<6 AlZH

15-60 horas
15~60 AlZH

6-15 horas
6~15 A2

<6 horas
<6 AlZH

6-26 meses
6-26 71

1-6 meses

16 7HE

<Imés
<vHe

6-26 h'A
6-26 ™A

16 HB
16 1A

<A
<11™A

15-60 F§FE]
15-60 /B

6-15 B¥fE
6-15 /"Bt

<6 Fff
<6 \BF

15-60 ¥
15-60 /B

6-15 B¥fE
6-15 /]\BY

<6 K5
<6 /)\Bt

6-26 h'A
6-26 ™A

1-6 A
16 1A

<1HhA
<11™A




SRAM Battery Charging
Carga de la bateria SRAM

Remove the battery cover from each SRAM
battery and charge both batteries.

Consult the SRAM Battery and Charger
User Manual at www.sram.com/service for
charging instructions, battery maintenance,
and travel guidelines.

NOTICE

Do not discard the battery cover. To
protect the battery terminals, install the
battery cover on the battery when it is not
on the charger or component.

Quite las tapas de las baterias SRAM y
cargue ambas baterias.

Consulte el Manual de usuario de

la bateria y el cargador SRAM en
www.sram.com/service para obtener
instrucciones de carga y mantenimiento
de la bateria, asi como directrices de
transporte.

AVISO

No deseche las tapas de las baterias.
Cuando la bateria no esté colocada en el
cargador o instalada en un componente,
coléquele la tapa para proteger sus
terminales.

Carregar a bateria SRAM
SRAM H{E{2| 5™

SRAM DEMDTRE
SRAM FBHZEER

Retire a tampa da bateria de cada uma das
baterias SRAM e carregue ambas as baterias.

Consulte o Manual do Utilizador

da Bateria e Carregador da SRAM em
www.sram.com/service para obter
instru¢des para a carga, manutengdo da
bateria e directrizes para viagem.

NOTIFICACAO

N&o descarte a tampa da bateria. Para
proteger os terminais das baterias, instale
as tampas das baterias nas baterias
quando elas ndo estiverem no carregador
nem no componente.

RAM HHE{2|0f| M| BHE{2| HHE Z2|5t1
HE{2|E SHeLICt

N
==V

2|
=

=

ST Y HiE2| RX|22], o A =2
Atto]| cHsi M= www.sram.com/serviceQ]

HHE{Z| HHE HE2|X| OFYA|2. BiEZ|E
SH7|L 2 F0 EX| 242 wi= HiE{2|o]
HHE 7AM HHE 2| HXHE ESHYAIL.

Install Instalar

Instalar x|

SRAM OEEMH SEMA/N—-ZEDHAL.
mAOEMZERELE I,

REICEHT . BHOATFVRL HRIT
BDHATRSAICDWTIE. www.sram.com/
service |[CIBE TN TS SRAM D EthH L TF
AEHEI—HY— TZaT/EBRLTES
(A

| 3FEFHE
BMAN—IFEELBEVWTLIEIW, B
MOHEFERET D0, BHHFTER
FhFa>R—>Y MIBDOFIFENT
WARWE F &, EMICEMA/N—FED
FFTLEEI L,

ME SRAM BBt EEITREHEAIRE, HiA
FEth7EE,

FEFA. BHMRAMKITIEREIESHA
www.sram.com/service B {SRAM EE5thf
AP F).

I 7 - S
BNER BN E, Y RIE R
SR LB, A mE EERE,
BURIP Bt L



http://www.sram.com/service
http://www.sram.com/service
http://www.sram.com/service
http://www.sram.com/service
http://www.sram.com/service
http://www.sram.com/service

Suspension Module Battery Instalacdo da bateria do médulo YARY I3y - ED2—I)LD
Installation da suspens&o EADED{FF

Instalacién de la baterfa del MAHM B2E HiE 2| X BRI MR
modulo de suspensién

NOTICE NOTIFICACAO EEFIE

Do not discard the battery covers (A) and N&o descarte as tampas das baterias (A) BAN—(A) AV R—Y FDE;
component battery blocks (B). nem os blocos das baterias (B). JOwvZ B) 3. BELAHWVWTLLREETL
To prevent battery depletion during Para evitar o esgotamento das baterias B ST OEEE R < -5, SRAM
transportation, remove the SRAM batteries durante o transporte, retire as baterias 0) TMERONL. ZREADOEM R
and install the battery blocks into each SRAM e instale os blocos das baterias em Ow McEmIOy 2 EmOHFTL R
battery slot. Install each battery cover onto cada um dos recortes para as baterias. IV, BEMIC. ZhEnNEHAN—%
each battery. Instale a tampa da bateria em cada uma RO ET,

Failure to cover the batteries and el [BRiEEe:

component battery terminals could result Nao cobrir as baterias e os terminais das B K-> OB ’ﬂj@lﬁﬁ?ﬁt“

ﬁA—%HDﬁH%MK\ HFEEET

in damage to the terminals. baterias dos componentes podera resultar FTAEHE At
em danos aos terminais. EMENB D X7

AVISO P

No deseche las tapas de las baterias (A) HHE{2| {H(A)2t L HiE2] E=(B)S EMEE MBS (A) FEP 4 AR
ni los bloques de bateria de los H2|X| O A2, (B)o
componentes (B). o HIxS O

. , FER R e 7 8 R R LIS, BT
Para evitar que las baterias SRAM se HHE{2|S = 2[5t 2f HiE{2| SR 0 HHE 2| SRAM 23, EHTESHBE BREE N A EE
descarguen durante el transporte, retirelas EE2 7|24 AI2. 2 HiE 2|of| HiE 2| s ?Eé%@fﬁ!ﬁﬁ;?%ﬁ%@]ﬁ/l\%;ﬁ!
e instale bloques de bateria en las ranuras HHE 7|2 2. JE: ° ! !
de bateria. Coloque tapas en todas las HHE{2|9F LAY HHE{R| TR ©X| toH °
baterias. CIRI7F &AL A QAL |C} RAEE & B B H B HIERIRTIES

BURZIRITIR,

Si deja los terminales de las baterias o de
los componentes sin tapar, los terminales
podrian dafarse.




Open the battery latch and remove the
battery block.

NOTICE

The battery block is installed to protect the
electronic terminals.

Abra el pestillo de la bateria y extraiga el
bloque de bateria.

AVISO

El bloque de bateria se instala para
proteger los terminales electrénicos.

Abra o trinco da bateria e retire o bloco da
bateria.

NOTIFICACAO

O bloco da bateria é instalado para
proteger os terminais electrénicos.

HHE{Z] 2iX[E S HHEf2| S =S RMAFLICH

I .
HIE{2| SRS TR} BT S 28] M3
ALk,

WSy FEES, BIOvoERDS
LT,

EEFEIE
BFHOHTFERET 370, Bt

Oy IHMOHIFENTVED,

FTF B M, 8T 8t R

L EE
RN RERN T R BT IR,




Insert the fully charged SRAM battery into
the module and close the battery latch.
When installed correctly, the latch will snap
into place.

Inserte la bateria SRAM completamente
cargada en el mddulo y cierre el pestillo. Si
se instala correctamente, el pestillo encajard
en su posicién.

Insira a bateria SRAM completamente
carregada dentro do médulo e feche o
trinco da bateria. Quando a instalagdo for
feita correctamente, o trinco encaixard no
seu lugar.

5| ST E SRAM HIE|2|E 2 &0 7|21
HHE{Z| 2iX|E BELICH M2 ZX = ASH
27t B2{sta HYULICH

TINCREEINT-SRAM OEMEES 12—
JVICEAL, B0SyFEBALET, IE
LLEDITBE. 5y FHAREDISHIC
THEALINEDEY,

BFAER SRAM BHIENRIR, RIEHE
BiRi. BHREER, RINTLUOEIL




Electronic Suspension Setup

Configuracion de Electronic
Suspension

Configuragao do Electronic
Suspension
Electronic Suspension A ¢

Electronic Suspension Dt k7w >F

Electronic Suspension & &

System Pairing
Emparejamiento del sistema

Emparelhamento de Sistema
A AE o2

If pairing Electronic Suspension components
only, begin the pairing session with the
Control Module. Press and hold the AXS
button on the module until the LED blinks
slowly, then release.

The pairing process will time out after 30
seconds of inactivity.

Si solo se van a emparejar componentes
de Electronic Suspension, comience la
sesién de emparejamiento con el médulo
de control. Mantenga presionado el botén
AXS del médulo hasta que el LED parpadee
lentamente y suéltelo a continuacién.

El proceso de emparejamiento terminard
después de 30 segundos de inactividad.

Se estiver a emparelhar apenas
componentes do Electronic Suspension,
comece a sessdo de emparelhamento com
o Mdédulo de Controlo. Pressione e segure o
botdo AXS no médulo até que o LED pisque
lentamente, e entdo solte-o.

O processo de emparelhamento serd
automaticamente cancelada (time out)
decorridos 30 segundos de inactividade.

Electronic Suspension M4 Z0t Ho{2/ gt
22 Mol ZE0M Hojd MMS AJZFRLICH
LED7} MMs| Zutd mi7tx] Z&2| AXS

[=
£2 704 £2 3 28 HULY,

=3

=
307t OFF 2 SHX| pEH H|oj M[HM0|
Etelotz ElLiCt.

SRTLDORTIVYT
RYECXY

Electronic Suspension Y7 R—%> bD&H
ERTIVI$BBEIFR. I ~O—)L .
EZa-NLTRT7IYIDEYSaVERH
BLET, EZa—ILDOAXSREZ=ZRFL
THRIFL. LEDA® > D mE L5,
REVEBRLES,

R7YvFo7FOtRiF. 30 HEMAS LA
WERA LTI MIBDET,

41 8 JE2 3¢ Electronic Suspension &84,
B MIEHIE R IA RO IR, IRERR 1Y
AXS #%5H, HZI LED Si8NI%, BEHF.

BFFER 30 IRIBME, WESHRIBFER,




Press and hold the
AXS button on the
Rear Shock Module
until the LED blinks
quickly, then
release.

Mantenga
presionado el botén
AXS del médulo

del amortiguador
trasero hasta que

el LED parpadee
rapidamente

y suéltelo a
continuacién.

Pressione e segure
o botdo AXS no
mddulo traseiro
RockShox, até

que o LED pisque
rapidamente, e
entdo solte-o.

LED7 = A] 24utd
of77Ex| 2|0 &
ZEOAXSHES
FE ATt
F&LIC

7 -->3vy-
E2a—-ILOD
AXSRE > %
LTHREEL. LED
PERBCIHAL
b, R >%
BLEFd,

RIEEHESRE
R kB AXS &
1, EZILED R
AR, B
o

RAN B —DAXS RE V=L
THRFL. LEDPREBS AWML L 5.
REVEBRLET,

Press and hold the AXS button on the Pedal Pressione e segure o botdo AXS no

Sensor until the LED blinks quickly, then sensor do pedal até que o LED pisque
release. rapidamente, e entdo solte-o.

LED7t WHEA] Z9h Y wint x| H & HA Q] AXS R EE1Z X2 EBY AXS 1R, HE
LED HREMIALE, BHKFF.

Mantenga presionado el boton AXS del
sensor del pedal hasta que el LED parpadee = HES £21 ULt &LICH
rapidamente y suéltelo a continuacion.



Press and release the
AXS button on the Control
Module to end the pairing
session, or wait 30
seconds for the session to
time out. The LED will stop
blinking.

Para finalizar la sesién de
emparejamiento, presione
y suelte el botén AXS del
modulo de control, o bien
espere 30 segundos para
que la sesién termine
automaticamente. EI LED
dejaré de parpadear.

Pressione e solte o

botdo AXS no médulo

de controlo para
terminar a sessdo de
emparelhamento, ou
espere 30 segundos para
que a sessdo termine por
esgotamento do periodo
de tempo permitido (time
out). O LED deixard de
piscar.

Mol 2E9| AXSHES
S0 508 1o

MH0| BRELILL EE
30=E J|Ct2|H mojl
Mld0| Erglor ELCt,
LED Zutelo] ML C,

If installed: Press
and hold the AXS
button on the

then release.

Si estd instalado:
Mantenga

hasta que el
LED parpadee
rapidamente
y suéltelo a
continuacién.

dvecO=JLs ® a-—J)l
DAXSRAZVELTH
L. R7UYIDEYy> 3
VERTLET, Fidk
MFoTCEYIaVE
BALTIRIEET,
LED DN EED £5,

BREABIFERIER EHY
AXS 12 31 45 SR ES XY 42 1F,
R 30 LR EE RIS
FRo LED RIBLEANF.

Controller until the
LED blinks quickly,

presionado el botén
AXS del controlador

Se estiver instalado:
Pressione e segure
o botdo AXS no
controlador, até
que o LED pisque
rapidamente, e
entdo solte-o.

x| gl B<: LED7}
W= Zer 77X
HEE2{9| AXS
HES +21 ULkt
&L

BEICERD (HI5nT
Waigeg:aI> ~
O0—35—®dAXS R
22z L THRE
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WLIEB. REV%E
BLET,

MEEBRE: &#E
=128 B AXS %
1, EF LED 1R
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If either suspension component does not
respond, repeat the pairing process.

The pairing process does not need to be
repeated when any battery is removed and/
or replaced. The pairing process must be
repeated if any components are replaced,
added, or removed.

Si algin componente de la suspensién
no responde, repita el proceso de
emparejamiento.

No es necesario repetir el proceso de
emparejamiento tras retirar y/o sustituir
alguna de las baterias. El proceso de
emparejamiento debe repetirse si se
sustituye, afiade o retira algin componente.

Se qualquer dos componentes de
suspensdo nao responder, repita todo o
processo de emparelhamento.

O processo de emparelhamento ndo
precisa de ser repetido quando qualquer
das baterias for retirada e/ou substituida. O
processo de emparelhamento tem que ser
repetido se quaisquer componentes forem
substituidos, acrescentados ou retirados.
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System Calibration Calibragem do sistema SRTLDERITL—3Y
AAEH WA RIERE

Calibracién del sistema

-

BEREZFPS5RIBHRTE>T < 90°1C3IT

Position the bicycle upright 90° on a level
surface with the suspension fully extended.

Coloque la bicicleta en vertical, a 90° sobre
una superficie plana, con la suspensién
totalmente extendida.

Posicione a bicicleta de pé a 90° numa
superficie nivelada com a suspensdo
completamente estendida.
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Calibration must begin from
Auto Mode.

Press and hold the Menu
button until one LED is
green.

La calibracién comienza
desde el modo automético.

Mantenga presionado el
botén de mend hasta que
un LED luzca en verde.

Hold the bike 90° upright
and steady. Do not move
the bicycle.

Press and hold the (=) and
(+) buttons simultaneously
for 5 seconds. When the
LEDs blink white slowly,
release the buttons and
continue to hold the bike
upright and steady.

Sostenga la bicicleta
firmemente en posicién
vertical a 90°. No mueva la
bicicleta.

Mantenga presionados

los botones (=) y (+)
simultdneamente durante 5
segundos. Cuando los LED
parpadeen lentamente en
blanco, suelte los botones
y siga manteniendo la
bicicleta en posicién vertical
y estable.

A calibragem tem que
comecar desde o Modo
Auto.

Pressione e segure o botdo
Menu até que um LED fique
verde.
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Segure a bicicleta de pé
a 90° e firme. Ndo mova a
bicicleta.

Prima e segure os botdes
(=) e (+) simultaneamente
durante 5 segundos.
Quando os LEDs piscarem
branco lentamente, solte os
botdes e continue a segurar
a bicicleta de pé e firme.
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Calibration is complete when the three
suspension position LEDs blink white
quickly for three seconds.

After three seconds, the system will then
return to Auto Mode and the LED will turn
green.

If the bicycle moved during Calibration, the
procedure should be repeated to improve
accuracy. Repeat the Calibration procedure
as needed.

La calibracién termina cuando los tres LED
de posicion de la suspension parpadean
rapidamente en blanco durante tres
segundos.

Después de tres segundos, el sistema vuelve
al modo automaético y el LED cambia a verde.

Si la bicicleta se ha movido durante la
calibracién, deberia repetir el procedimiento
para mejorar la precisién. Repita el
procedimiento de calibracion segun sea
necesario.

A calibragem estard completa quando os
trés LEDs de posicdo da suspensdo piscarem
branco rapidamente durante trés segundos.

Depois de trés segundos, o sistema ird entdo
regressar ao Modo Auto e o LED passaré a
verde.

Se a bicicleta se tiver movido durante a
calibragem, o procedimento deverd ser
repetido para melhorar a precisdo. Repita o
procedimento de calibragem conforme seja
necessario.
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Mode LED
LED de modo

Settings and Modes are identified by the
color of the Control Module LEDs.

Modes:

o Auto
Override

® Manual

Settings:
O Calibration
® LSC - Fork
LSC - Rear Shock
® Bias Adjustment Level

Before first use, complete each system
Setting process before riding in a Mode.

Los ajustes y modos se identifican por el
color de los LED del médulo de control.

Modos:

® Automético
Anulacién

® Manual

Ajustes:
O Calibracién
® LSC - horquilla
LSC - amortiguador trasero
® Nivel de ajuste de sesgo

Antes del primer uso, lleve a cabo los
procesos de ajuste del sistema para cada
modo de conduccién.

LED de modo
HELED

As configuragdes e os modos sdo identificados
pela cor dos LEDs do médulo de controlo.

Modos:

® Auto
Superagdo

® Manual

Configuracoes (Settings):
O Calibragem
® LSC - Garfo
LSC - Amortecedor traseiro
® Nivel de ajuste do desvio

Antes do primeiro uso, complete o processo
de configuracdo de cada sistema antes de
andar de bicicleta num Modo.
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Maintenance
Mantenimiento

Electronic Suspension components require
periodic cleaning and basic service to
maintain proper function.

NOTICE

Failure to maintain and service your
RockShox components can result in
premature product malfunction and/or
failure.

Los componentes de Electronic Suspension
requieren una limpieza peridédica y un
mantenimiento bdsico para mantenerlos en
correcto funcionamiento.

AVISO

La falta de mantenimiento de los
componentes RockShox puede provocar
una averia y/o un fallo prematuro del
producto.

Manutencao
H|

Os componentes do Electronic Suspension
exigem limpeza e manutencdo bésica periddicas
para poderem manter um funcionamento
apropriada.

NOTIFICACAO

A auséncia de manutencéo e servico
dos seus componentes RockShox pode
resultar em prematura avaria do produto
e/ou falha total.
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Cleaning
Limpieza

It is recommended that you periodically
clean your Electronic Suspension
components. Use a damp cloth to wipe off
any dirt and debris. Clean the components
with soap and water only. Rinse thoroughly
with water and allow the parts to dry.

NOTICE

Remove the SRAM batteries and install the
battery blocks before cleaning. Moisture
will damage the electronic components.

Do not clean the components with a
power washer. Do not use acidic or
grease-dissolving agents. Do not soak or
store Electronic Suspension components
or AXS controller in any cleaning product
or liquid. Chemical cleaners and solvents
can damage plastic components.

Se recomienda limpiar periédicamente los
componentes de Electronic Suspension.
Utilice un pafio himedo para eliminar
cualquier suciedad o residuo. Limpie los
componentes solo con agua y jabon.
Enjuague a fondo con agua todas las piezas 'y
déjelas secar.

AVISO

Antes de la limpieza, retire las baterias
SRAM y coloque los bloques de bateria.
La humedad dafia los componentes
electrénicos.

No utilice maquinas de limpieza a presién
para limpiar los componentes. No utilice
agentes disolventes de grasa o acidicos.
No sumerja ni deje los componentes de
Electronic Suspension o el controlador
AXS en liquidos o productos de limpieza.
Los limpiadores y disolventes quimicos
pueden dafiar los componentes de
plastico.

Limpeza
Ha

Recomendamos que periodicamente

limpe os seus componentes Electronic
Suspension. Use um pano humido para
limpar qualquer sujidade e detritos. Limpe
0s componentes apenas com sabdo e agua.
Enxague completamente com dgua e deixe
que as pecas sequem.

NOTIFICACAO

Retire as baterias SRAM e instale os
blocos das baterias antes da limpeza. A
humidade danificard os componentes
electrénicos.

N&o limpe os componentes com uma
maquina de lavagem por jacto sob
pressao. Ndo use produtos dcidos nem
os que dissolvem massa lubrificante.
N&o deixe embeber nem guarde os
componentes do Electronic Suspension
nem o controlador AXS dentro de
nenhum produto ou liquido de limpeza.
Os produtos de limpeza quimicos

e os solventes podem danificar os
componentes de pldstico.
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Storage and Transportation
Almacenamiento y transporte

Storage conditions: Temperature from
-40°C to 70°C, humidity from 10% to 85%

Operating conditions: Temperature from
-10°C to 40°C, humidity from 0% to 100%

Service life: 5 years

NOTICE

Remove the SRAM batteries and install the
battery blocks and battery covers when
the bicycle is being transported or not in
use for long periods of time. Failure to
remove the SRAM batteries could result in
battery depletion.

Failure to cover the battery and AXS
component terminals could result in
damage to the terminals.

Condiciones de almacenamiento:
temperatura de -40°C a 70°C, humedad de
10% a 85%

Condiciones de funcionamiento:
temperatura de -10°C a 40°C, humedad de
0% a 100%

Vida util: 5 afios.

AVISO

Siempre que vaya a transportar la
bicicleta o a estar un largo periodo de
tiempo sin usarla, saque las baterias
SRAM e instale los bloques de bateria

y las tapas de bateria. Si no saca las
baterias SRAM, estas podrian descargarse
completamente.

Si deja al descubierto los terminales de las
baterias y de los componentes AXS, los
terminales podrian dafiarse.

Armazenagem e transporte
=g 2l

Condic¢des de armazenamento: Temperatura
de -40°C a 70°C, umidade de 10% a 85%

Condic¢des de funcionamento: Temperatura
de -10°C a 40°C, umidade de 0% to 100%

Vida de servico: 5 anos

NOTIFICACAO

Retire as baterias SRAM e instale os
blocos das baterias e as tampas das
baterias quando a bicicleta estiver a ser
transportada ou ndo estiver em uso por
longos periodos de tempo. N&o retirar
as baterias SRAM pode resultar no
esgotamento das baterias.

N&o cobrir as baterias e os terminais dos
componentes AXS poderd resultar em
danos aos terminais.
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Controller Battery Replacement  Substituicdo da bateria do AVbO—Z—DEMDIIIE
controlador

Sustitucién de la bateria del ZHEE2{9| tiE 2| wet =23 A E R
controlador

Use a coin to remove the battery cover. Use uma moeda para retirar a tampa da BEZEFERALTCERAN—ZALET,

Remove the battery from the cover. bateria. AN—DEEBEMZROAL T,
Retire a bateria para fora da tampa.

NOTICE NOTIFICACAO

To prevent moisture damage do not Para evitar danos causados pela BRUCLDR\EEFH < e, BtH/N—
remove the battery cover o-ring seal. humidade, ndo retire o vedante térico Do-V>y « = JLIEMDOAIHNTL
(o-ring) da tampa da bateria. TV,
Use una moneda para retirar la tapa de la SHE 0|86l A HiE{2| HIHE AR LICE AEmERRE S,
bateria. S0l BHE{2|S HIFBLIC, MBSt T Bt

Saque la bateria de la propia tapa.

AVISO
Para evitar dafios por humedad, no quite &7|2 Qlst 242 HX|st7| /sl HHE{2| EDERRREME O HEHE, URZHR
la junta térica de la tapa de la baterfa. FHIHel O- HE AR OtMA|2. %o




Insert a new CR2032 coin
cell battery into the battery
cover, positive terminal side
first.

Introduzca una nueva pila
botén CR2032 en la tapa
de la bateria, con el lado del
terminal positivo en primer
lugar.

Insira uma nova bateria/
pilha tipo moeda CR2032
para dentro da tampa da
bateria, metendo primeiro
o lado do terminal positivo.

A CR2032 Z Q! A H{E{2|E
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$EHHY CR2032 410 B thidh
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Reinstall the battery cover. Use a coin to turn
the cap clockwise to align the dots and lock
it into place.

Vuelva a instalar la tapa de la bateria. Use
una moneda a fin de girar la tapa en sentido
horario para alinear los puntos y bloquearla
en su sitio.

Volte a instalar a tampa da bateria. Usando
uma moeda, rode a tampa no sentido dos
ponteiros do relégio para alinhar os pontos
e para a trancar na sua posicao.
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Pedal Sensor Battery
Replacement

Sustitucién de la bateria del
sensor del pedal

NOTICE

To avoid permanent damage to the Pedal
Sensor caused by battery corrosion, ONLY
use AAA Lithium/Iron Disulfide (Li/FeS2)
non-rechargeable batteries.

Do NOT use rechargeable Lithium (Li-ion),
alkaline, or nickel metal hydride (Ni-MH)
rechargeable batteries in the Pedal
Sensor.

Para evitar dafios permanentes en

el sensor del pedal causados por

la corrosién de las baterias, utilice
UNICAMENTE pilas AAA de disulfuro de
hierro-litio (Li/FeS2) no recargables.

NO utilice baterias recargables de litio
(Li-ion), alcalinas ni de hidruro metdlico de
niquel (Ni-MH) en el sensor del pedal.

Substituicdo da bateria do Sensor
do Pedal

Tt MM HHE{2] D3t

—

NOTIFICACAO

Para evitar danos permanentes ao
Sensor do Pedal causados pela corrosdo
da bateria, use APENAS baterias ndo
recarregdveis AAA bissulfito de litio/ferro
(Li/FeS2).

NAO use baterias recarregéveis de litio
(Li-ion), alcalinas, nem de niquel- hidreto
de metal (Ni-MH) no Sensor do Pedal.
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Remove the AAA Lithium battery.

Install a new battery in the correct
orientation.

Do not use a metal tool to remove the
battery.

Retire la pila AAA de litio.

Instale una nueva bateria con la orientacién
correcta.

No utilice herramientas metdlicas para
retirar la tapa de la bateria.

|
.
>

Retire a bateria AAA de litio.

Instale uma nova bateria com a orientacédo
correcta.

N&o use uma ferramenta de metal para
retirar a bateria.
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NOTICE NOTIFICACAO AEFIH

To avoid damage to the expander wedge, Para evitar danos a cunha de expans&o, IFRANVE— Dy DORBENC
do not over tighten the expander wedge ndo aperte demasiado o perno da cunha 7o, TFRZANVEZ— -y PDRIL
bolt. de expansao. FEFDHTITHRNTLEIL,

AVISO

Para evitar dafiar la cufia del expansor, no QAT X[ &AS TSt AT e a B B ARE FRRER, B R
apriete excesivamente el perno de la cufia AXE 2HESHA| ZO0|X| OFMAI2. [ B R4S

del expansor.




Recycling
Reciclaje

0::‘ For recycling and environmental
compliance, please visit
www.sram.com/company/environment.

Replace the SRAM battery with an authentic
SRAM battery only. Replace the AXS
Controller battery with a CR2032 coin cell
battery only. Replace the Pedal Sensor
battery with a AAA Lithium battery only.

Consult the SRAM Battery and Charger
Manual for battery maintenance and
specifications.

Never dispose of batteries in a fire.

!:,‘,' Puede encontrar informacion

sobre reciclaje y cumplimiento de la
normativa medioambiental en la pagina
www.sram.com/company/environment.

Sustituya la bateria SRAM Unicamente por
otra bateria SRAM original. Sustituya la
bateria del controlador AXS Unicamente por
una pila botén CR2032. Sustituya la bateria
del sensor del pedal Gnicamente por una
pila AAA de litio.

Consulte el Manual de usuario de la
bateria y el cargador SRAM para obtener
informacién sobre las especificaciones y el
mantenimiento de la bateria.

No tire nunca una bateria al fuego.

Reciclagem
e

o )
% & Para reciclagem

e conformidade ambiental, visite
www.sram.com/company/environment.

Substitua a bateria SRAM apenas com uma
bateria auténtica SRAM. Substitua a bateria
do controlador AXS apenas com uma
bateria/pilha tipo moeda CR2032. Substitua
a bateria do Sensor do Pedal apenas com
uma bateria AAA de litio.

Consulte o Manual da Bateria e do
Carregador da SRAM para obter instrugdes
de manutencdo e especificagdes da bateria.

Nunca descarte baterias/pilhas atirando-as
para um fogo.
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These are registered trademarks of SRAM, LLC:

1:1®, Accuwatt®, Avid®, AXS®, Bar®, Blackbox®, BoXXer®, DoubleTap®, Elita®, eTap®, Firecrest®, Firex®, Grip Shift®, GXP®,
Hammerschmidt®, Holzfeller®, Hussefelt®, i-Motion®, Judy®, Know Your Powers®, NSW®, Omnium®, Pike®, PowerLock®, Quarqg®,
Qollector®, RacerMate®, Reba®, Rock Shox®, Ruktion®, Service Course®, ShockWiz®, SID®, Single Digit®, Speed Dial®, Speed Weaponry®,
Spinscan®, SRAM®, SRAM APEX®, SRAM EAGLE®, SRAM FORCE®, SRAM RED®, SRAM RIVAL®, SRAM VIA®, Stylo®, Torpedo®, The

Power of Bicycles®, Truvativ®, Varicrank®, Velotron®, World Bicycle Relief®, X0®, X01®, X-SYNC®, XX1°®, Zed tech®, ZIPP®

These are registered logos of SRAM, LLC:
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These are trademarks of SRAM, LLC:

10K™, 1X™, 202™, 30™, 302™, 303™, 404™, 454™, 808™, 858™, 3ZERO MOTQO™, ABLC", AeroGlide™, AeroBalance™, AeroLink™, Airea™, Air Guides™,
AKA™", AL-7050-TV™, Automatic Drive™, Automatix™, AxCad™, Axial Clutch™, BB5™, BB7™, BB30™, Bleeding Edge™, Blipbox™, BlipClamp™,
BlipGrip™, Blips™, Bluto™, Bottomless Tokens™, Cage Lock™, Carbon Bridge™, Centera™, Charger 2™, Charger™, Clickbox Technology™, Clics™,
Code™, Cognition™, Connectamajig™, Counter Measure™, DD3™, DD3 Pulse™, DebonAir™, Deluxe™, Deluxe Re:Aktiv", Descendant™, DFour™,
DFour91", Dig Valve™, DirectLink™, Direct Route™, DOT 5.1%, Double Decker™, Double Time™, Dual Flow Adjust™, Dual Position Air", DUB™,
DZero™, E300™, E400™, Eagle™, E-Connect4™, E-matic™, ErgoBlade™, ErgoDynamics™, ESP™, EX1", Exact Actuation™, Exogram™, Flow Link™,
FR-5", Full Pin™, Guide™, GX™, Hard Chrome™, Hexfin™, HollowPin™, Howitzer™, HRD™, Hybrid Drive™, Hyperfoil™, i-3™, Impress™, Jaws", Jet",
Kage™, Komfy™, Level™, Lyrik™, MatchMaker™, Maxle™, Maxle 360™, Maxle DH™, Maxle Lite™, Maxle Lite DH", Maxle Scyanth™, Maxle Ultimate™,
Micro Gear System™, Mini Block™, Mini Cluster™, Monarch™, Motion Control™, Motion Control DNA™, MRX™, Noir™, NX™, OCT™, OmniCal™,
Oneloc™, Paragon™, PC-1031™, PC-1110™, PC-1170™, PG-1130™, PG-1050™, PG-1170™, Piggyback™, Poploc™, Power Balance™, Power Bulge™,
PowerChain™, PowerDomeX™, Powered by SRAM™, PowerGlide™, PowerLink™, Power Pack™, Power Spline™, Predictive Steering™, Pressfit™,
Pressfit 30™, Prime™, Qalvin™, R2C™, RAIL", Rapid Recovery™, Re:Aktiv ThruShaft”, Recon™, Reverb™, Revelation™, Riken™, Rise™, ROAM™,
Roller Bearing Clutch™, RS-1", Sag Gradients™, Sawtooth™, SCT - Smart Coasterbrake Technology, Seeker™, Sektor™, SHIFT™, ShiftGuide™,
Shorty™, Showstopper™, Side Swap™, Signal Gear Technology™, SL", SL-70™, SL-70 Aero™, SL-70 Ergo™, SL-80™, SI-88™, SLC2™, SL SPEED",
SL Sprint™, Smart Connect™, Solo Air", Solo Spoke™, SpeedBall”, Speed Metal”, SRAM APEX 1", SRAM Force 1", SRAM RIVAL 1", S-series™,
Scyanth-a-majig™, ScyanthRing™, Super-9™, Supercork™, Super Deluxe™, Super Deluxe Coil™, SwingLink™, TaperCore™, Timing Port Closure™,
Tool-free Reach Adjust™, Top Loading Pads™, Torque Caps™, TRX™, Turnkey"™, TwistLoc™, Tyrewiz™, UDH™, VCLC", Vivid™, Vivid Air", Vuka
Aero™, Vuka Alumina™, VukaBull™, Vuka Clip™, Vuka Fit", Wide Angle™, WiFLi™, X1™, X5™, X7™, X9™, X-Actuation™, XC™, X-Dome™, XD", XD
Driver Body™, XDR™, XG-1150™, XG-1175™, XG-1180™, XG-1190™, X-Glide™, X-GlideR™, X-Horizon™, XLoc Sprint™, XX", Yari", Zero Loss™
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Specifications and colors subject to change without prior notice.
© 2020 SRAM, LLC
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